

# ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതി ആശ്ലേഷിക്കൽ: യുവാക്കൾക്കുള്ള വിശ്വാസത്തിന്റെ ഒരു യാത്ര

മിശിഹായിൽ പ്രിയ യുവാക്കളേ,

ട്രിസ്റ്റുകളും തിരിവുകളും അപ്രതീക്ഷിത നിമിഷങ്ങളും നിറഞ്ഞ അവിശ്വസനീയമായ സാഹസികതയാണ് ജീവിതം. ഈ യാത്രയിൽ, നമ്മുടെ ജീവിതത്തിനായുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ എങ്ങനെ വിശ്വസിക്കണമെന്ന് പഠിക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യമാണ്. ചെറുപ്പക്കാർ എന്ന നിലയിൽ, നിങ്ങൾ എണ്ണമറ്റ തിരഞ്ഞെടുപ്പുകളും വെല്ലുവിളികളും അനിശ്ചിതത്വങ്ങളും അഭിമുഖീകരിക്കുന്നു. എന്നാൽ ഓർക്കുക, ദൈവത്തിന് നിങ്ങളിൽ ഓരോരുത്തർക്കും ഒരു ലക്ഷ്യവും പദ്ധതിയുമുണ്ട്. ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയെ ഉൾക്കൊള്ളേണ്ടതിന്റെ പ്രാധാന്യം വ്യക്തമാക്കുന്ന ഒരു കഥ ഞാൻ പങ്കുവെക്കട്ടെ.

കഥ: കലാകാരന്റെ ക്യാൻവാസ്

പണ്ട് മിയ എന്ന ഒരു യുവ കലാകാരി ഉണ്ടായിരുന്നു. ചിത്രകലയിൽ അഗാധമായ അഭിനിവേശമുള്ള അവൾക്ക് ഒരു പ്രശസ്ത കലാകാരിയാകാൻ ആഗ്രഹമുണ്ടായിരുന്നു. രാവ്യം പകലും പരിശീലിച്ചുകൊണ്ട് മിയ തന്റെ കരകൗശലത്തിൽ അശ്രാന്ത പരിശ്രമം നടത്തി. വിജയമെന്നാൽ അംഗീകാരവും പ്രശസ്തിയും കൈവരുമെന്ന് അവൾ വിശ്വസിച്ചു.

ഒരു ദിവസം മിയക്ക് ഒരു തിരിച്ചടി നേരിട്ടു. അവൾക്ക് ഒരു അഭിമാനകരമായ കലാമത്സരത്തിൽ വിജയിക്കാനായില്ല. നിരാശയും ആശയക്കുഴപ്പവും തോന്നിയ അവൾ തന്റെ ജീവിതത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയെ ചോദ്യം ചെയ്തു.

പ്രാർത്ഥനയിൽ മിയ നിലവിളിച്ചു, 'ദൈവമേ, എന്തുകൊണ്ടാണ് ഇത് സംഭവിച്ചത്, ഞാൻ ശരിയായ പാതയിലാണെന്ന് ഞാൻ കരുതി, എനിക്ക് തെറ്റ് പറ്റിയോ?'

അവളുടെ ഹൃദയത്തിന്റെ നിശ്ശബ്ദതയിൽ, മിയ ദൈവത്തിൽ നിന്ന് മുദ്രലമായ ഒരു മന്ത്രിപ്പ് കേട്ടു. അവൻ സംസാരിച്ചു, 'എന്റെ കുഞ്ഞേ, വിജയം എപ്പോഴും ലോകത്തിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസൃതമായി നിർവചിക്കപ്പെടുന്നില്ല. എന്നെ വിശ്വസിക്കൂ, എനിക്ക് നിനക്കായി ഒരു അതുല്യമായ പദ്ധതിയുണ്ട്.'

മിയ ഒരടി പിന്നോട്ട് പോയി തന്റെ യാത്രയെ കുറിച്ച് ചിന്തിച്ചു. ചിത്രകലയോടുള്ള അഭിനിവേശത്തിൽ നിന്ന് ലോകത്തിന്റെ അംഗീകാരം തേടി തന്റെ ശ്രദ്ധ മാറിയെന്ന് അവൾ തിരിച്ചറിഞ്ഞു. ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയെ ഉൾക്കൊള്ളാൻ തീരുമാനിച്ച അവൾ തന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ കീഴടക്കി അവന്റെ മാർഗനിർദ്ദേശം തേടി.

കാലക്രമേണ, മിയയുടെ കാഴ്ചപ്പാട് മാറി. അവൾ തന്റെ കലാപരമായ കഴിവുകൾ മറ്റുള്ളവരെ സേവിക്കുന്നതിനും ആശുപത്രികളിലെ കുട്ടികൾക്ക് സന്തോഷം നൽകുന്നതിനും അധഃസ്ഥിത സമൂഹങ്ങളുമായി തന്റെ കഴിവുകൾ പങ്കിടുന്നതിനും ഉപയോഗിക്കാൻ തുടങ്ങി. അവളുടെ കലാ സന്ദേശവും അനുകമ്പയും പകരുന്നതിനുള്ള ഒരു ഉപാധിയായി മാറി.

മിയ ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ വിശ്വസിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോൾ, അപ്രതീക്ഷിത അവസരങ്ങൾ ഉയർന്നുവന്നു. അവളുടെ മൂല്യങ്ങളുമായി പൊരുത്തപ്പെടുന്ന ഗാലറികളിൽ അവളുടെ കലാസൃഷ്ടികൾ പ്രദർശിപ്പിക്കാൻ അവൾക്ക് ക്ഷണം ലഭിച്ചു. മിയയുടെ പ്രവൃത്തി പലരുടെയും ഹൃദയങ്ങളെ സ്പർശിച്ചു, അവളുടെ ചിത്രങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ സന്ദേശത്തിന്റെയും സൗന്ദര്യത്തിന്റെയും പ്രതിഫലനമായി മാറി.

**ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയെ ആലിംഗനം ചെയ്യുക**

മിയയെപ്പോലെ, ജീവിതത്തിൽ പലപ്പോഴും പരാജയങ്ങളും നിരാശകളും നേരിടേണ്ടിവരും. നമ്മുടെ ലക്ഷ്യത്തെ ചോദ്യം ചെയ്യുകയും നാം ശരിയായ പാതയിലാണോ എന്ന് സംശയിക്കുകയും ചെയ്യാം. എന്നാൽ ദൈവം നമുക്കുവേണ്ടിയുള്ള പദ്ധതി അതുല്യവും നമ്മുടെ വ്യക്തിഗത ദാനങ്ങൾക്കും അഭിനിവേശങ്ങൾക്കും അനുസൃതവുമാണ്.

ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിക്കുക എന്നതിനർത്ഥം നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ സമർപ്പിക്കുകയും നമ്മെ നയിക്കാൻ അവനെ അനുവദിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ്. അതിന്റെ അർത്ഥം അവന്റെ ഇടാനം അന്വേഷിക്കുകയും അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളുമായി നമ്മുടെ ലക്ഷ്യങ്ങളെ യോജിപ്പിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ്. നാം ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയെ സ്വീകരിക്കുമ്പോൾ, ലൗകിക നേട്ടങ്ങളെ മറികടക്കുന്ന വലിയ പൂർത്തീകരണവും സന്തോഷവും നാം കണ്ടെത്തുന്നു.

**ഉപസംഹാരം:**

പ്രിയ യുവാക്കളേ, നിങ്ങൾ ഓരോരുത്തർക്കും വേണ്ടി ദൈവത്തിന് ഒരു തികഞ്ഞ പദ്ധതിയുണ്ടെന്ന് ഓർക്കുക. തുറന്ന മനസ്സോടെയും മനസ്സോടെയും അവന്റെ പദ്ധതി സ്വീകരിക്കുക. പാത അനിശ്ചിതത്വത്തിലാണെന്ന് തോന്നുമ്പോഴും അവന്റെ മാർഗനിർദ്ദേശത്തിൽ വിശ്വസിക്കുക. പ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും വിവേചനത്തിലൂടെയും അവന്റെ ഇടാനം അന്വേഷിക്കുക, അവൻ നിങ്ങളെ സൃഷ്ടിച്ച വ്യക്തിയായി നിങ്ങളെ രൂപപ്പെടുത്താൻ അവനെ അനുവദിക്കുക.

മിയയെപ്പോലെ, നിങ്ങളുടെ കഴിവുകളും അഭിനിവേശങ്ങളും ഒരു വലിയ ലക്ഷ്യത്തിനായി ഉപയോഗിക്കട്ടെ. നിങ്ങൾക്ക് ചുറ്റുമുള്ള ലോകത്ത് നല്ല സ്വാധീനം ചെലുത്താൻ അവ ഉപയോഗിക്കുക. നിങ്ങൾക്ക് സങ്കല്പിക്കാൻ കഴിയുന്ന എന്തിനേക്കാളും ദൈവിക പദ്ധതി വളരെ വലുതും പൂർത്തീകരിക്കുന്നതുമാണെന്ന് വിശ്വസിക്കുക.

ലക്ഷ്യവും സന്തോഷവും ശാശ്വതമായ അനുഗ്രഹങ്ങളും നിറഞ്ഞ ഒരു ഭാവിയിലേക്കാണ് ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതി നിങ്ങളെ നയിക്കുന്നതെന്ന് അറിഞ്ഞുകൊണ്ട്, അചഞ്ചലമായ വിശ്വാസത്തോടെ നിങ്ങൾ ജീവിതത്തിലൂടെ സഞ്ചരിക്കട്ടെ.